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Αθήνα, 20/5/2025 
           Αρ. πρωτ. 45 
 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ την Παρασκευή 23/5/2025: 
✓ προκηρύσσουμε τρίωρη στάση εργασίας 12.00 μ. - 3.00 μ.μ. και 
✓ συμμετέχουμε στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας 12.30 μ.μ. στα Προπύλαια ΕΚΠΑ, ενάντια  

στην καταπάτηση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων και τις διώξεις συνδικαλιστικής δράσης. 

Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη του συναδέλφου Δ. Αντωνίου, μέλους του Κ.Σ. της 

ΟΔΠΤΕ και πρώην Γενικού Γραμματέα του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ. 
Ο συνάδελφος παραμένει απολυμένος από το ΕΚΠΑ, αν και εργάστηκε επισφαλώς για 19 έτη, 
καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες, εκτελώντας άψογα τα καθήκοντα του και υπηρετώντας 
συνειδητά το δημόσιο χαρακτήρα του Πανεπιστημίου. 

Οι Αρχές Διοίκησης του ΕΚΠΑ αρνούνται να ανανεώσουν την εργασιακή του σύμβαση, διότι, 
όπως ισχυρίζονται, ο εργαζόμενος εξέθεσε το ίδρυμα με το λόγο του, αν και εκφράστηκε  
με την επίσημη συνδικαλιστική του ιδιότητα και δημοσιοποίησε απόφαση του Συλλόγου του. 

Συμμετείχε στο συμβολικό αποκλεισμό του κτηρίου που στεγάζεται το Κέντρο Λειτουργίας και 
Διαχείρισης Δικτύου του ΕΚΠΑ στο πλαίσιο συλλογικών κινητοποιήσεων στα δημόσια ΑΕΙ ενάντια 
στο νόμο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Το ΕΚΠΑ διεξήγαγε ΕΔΕ και δεν καταλόγισε ευθύνες  
σε κανέναν εμπλεκόμενο. 
Η απόλυση του συναδέλφου Δημήτρη Αντωνίου είναι άδικη, καταχρηστική και εκδικητική.  
Τέτοιες αυταρχικές πολιτικές, που επιδιώκουν τον εκφοβισμό των εργαζομένων,  
με ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και της ελεύθερης έκφρασης, δεν τιμούν  

το μεγαλύτερο Ελληνικό Πανεπιστήμιο, τις αρχές, τα ακαδημαϊκά ήθη και τη δημόσια φήμη του! 

Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη του συναδέλφου Δημήτρη Αντωνίου. 
Να σταματήσουν οι διώξεις για συνδικαλιστική δράση. 
Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους! 
 
 

Για το Δ.Σ. 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
            Β. Καραγκούνης      Ε. Κόντου 
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